
平成２８年度　年度末学校評価結果(保護者）
平成２９年１月実施

回答数　７２３名／９０１名　　（８０．２％）

４　よくあてはまる

３　概ねあてはまる

２　あまりあてはまらない

１　全くあてはまらない

単位は％

番号 項　　　目 4 3 2 1 平均 4，3合計
27年度
比較

1
本校の教育活動においては，校訓「自律・気魄・端正」が生
かされている。

20.4 70.5 8.8 0.3 3.1 90.9 ▲ 1.5

2 子どもは本校に対して誇りや愛着を持って生活している。 26.9 62.6 10.2 0.3 3.2 89.5 -0.4

3 本校の学習指導（授業や課題など）に満足している。 24.9 58.2 16.1 0.8 3.1 83.1 ▲ 2.1

4
本校は「文武両道」を念頭に置いたバランスのとれた指導を
行っている。

25.9 59.9 12.9 1.3 3.1 85.8 -0.8

5
本校の朝補習や土曜教室，長期休業中の補習等への取り組み
に満足している。

37.8 51.2 9.8 1.2 3.3 89.0 -0.9

6 子どもは家庭での自学自習の習慣を確立できている。 18.8 40.9 32.7 7.6 2.7 59.7 ▲ 2.1

7 本校の学習環境としての施設・設備に満足している。 18.1 59.3 20.2 2.4 2.9 77.4 ▲ 4.9

8
学校行事（体育祭・文化祭等）に対して興味・関心を持って
いる。

34.4 55.7 9.3 0.6 3.2 90.1 ▲ 2.1

9
自分の子どもへは社会のルールや校則を守るように話をして
いる。

52.8 43.9 3.2 0.1 3.5 96.7 -0.7

10 本校の教育活動は保護者や地域の期待に応えている。 21.3 67.8 10.6 0.3 3.1 89.1 ▲ 1.9

11
子どもたちへの学習や生活，進路設計についての情報提供に
満足している。

21.1 59.4 18.3 1.2 3.0 80.5 ▲ 2.4

12 本校のＰＴＡ活動に満足している。 25.8 65.3 8.2 0.7 3.2 91.1 ▲ 2.3

13
本校は人権に配慮し，生徒のプライバシーを尊重した教育活
動を行っている。

27.7 65.0 6.3 1.0 3.2 92.7 0.8

14
スマートフォンや携帯電話の使用に関して，家庭内でルール
を設けている。

21.0 48.9 26.4 3.7 2.9 69.9 0.3

15
ホームページやブログ，学校便りなどによって学校の情報は
十分に，かつ適切に伝えられている。

22.1 59.4 16.8 1.7 3.0 81.5 -0.1

16 本校は地域や伝統に根ざした特色ある学校作りが出来ている。 23.0 64.3 11.9 0.8 3.1 87.3 ▲ 1.3


